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Jiří DOSTÁL – Milan KLEMENT 
Resumé: Příspěvek uvádí závazné pokyny pro psaní příspěvků do sborníku z konference INFOTECH 2007 konané v Olomouci. Lze jej využít jako šablonu smazáním stávajícího textu a nahrazením novým textem. Pro formátování textu je využito stylů.
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Úvod
Hlavním cílem konference je vytvořit účastníkům prostor pro získání nejnovějších poznatků a zkušeností z oblasti využívání moderních informačních a komunikačních technologií ve výuce. Konference je určena zejména pedagogicko-vědeckým pracovníkům vysokých škol zajišťujícím výuku v oblasti ICT, ale taktéž i pro pedagogy z jiných stupňů škol. 
Smyslem konference je přispět k aktivní spolupráci sesterských pracovišť a umožnit navázat kontakty mezi pedagogickými pracovníky na různých úrovních vzdělávání. Konference je zároveň prostorem pro vyústění permanentních diskusí v oblasti společných problémů, jejich analýzu a naznačení dalších postupů a cest jejich řešení. 
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Obrázek 1: Logo konference

Účastníci konference musí:

· Vyplnit a odeslat závaznou přihlášku do 1. 7. 2007.
· Odeslat příspěvek, který odpovídá předepsaným pokynům do 1. 7. 2007 (příspěvek je nutné odeslat elektronickou poštou a na datovém nosiči spolu s jedním výtiskem příspěvku).

Sborník
Z konference bude vydán lektorovaný sborník s ISBN s výtahy přednášek pozvaných přednášejících a příspěvky účastníků konference. Příspěvek je možné psát v libovolném jazyce, musí být ovšem doplněn názvem a klíčovými slovy v anglickém jazyce.
Rozsah příspěvku je max. 4 strany (včetně seznamu literatury, obrázků, tabulek a příloh). Pro pozvané přednášející je k dispozici 8 stran. Vzhled stránky je definován takto: nahoře, dole, vlevo a vpravo 3 cm, řádkování jednoduché. Stránky nečíslujte.

Příspěvek nechte posoudit oponentem, který vypracuje posudek. Posudek zašlete spolu s příspěvkem.

Důležité pokyny a upozornění
Před odesláním příspěvku je autor povinen zkontrolovat, zda není soubor zavirován. Soubor uložte pod názvem shodným s příjmením prvního autora. Za jazykovou a obsahovou stránku příspěvku odpovídají autoři. Doporučujeme, aby byla plocha listu maximálně využita. Při tisku budou prováděny jen nevyhnutelné úpravy. Bude-li text obsahovat obrázky, grafy, schémata apod., vložte je do textu přímo ve Wordu. Text příspěvku bude zmenšen na formát A5.
Závěr
Věnujte prosím maximální pozornost korektuře – každá Vaše chyba bude rozmnožena. Příspěvky nevyhovující pro tisk nebudou publikovány. Příspěvky autorů, kteří je nedodají ve stanoveném termínu, nebudou ve sborníku publikovány. Bibliografické citace je nutné provádět dle normy ČSN ISO 690. Jako pomůcka Vám poslouží publikace (1).
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